

Elaborare documentatii pentru obținere avize/acorduri, Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (inclusiv studii topografice, geotehnice, hidrologice), Proiect tehnic, caiete de sarcini, detalii de execuție și asistență tehnică pentru obiectivul de investiție "Pod pe DJ 177C, km 1+078, peste râul Moldova, în localitatea Păltinoasa, județul Suceava"

I.D.: 30075580

Data publicarii 08.08.18 Coduri CPV 71322300-4

Pretul estimativ: 294.117,00 RON - 294.117,00 RON

Descriere: Elaborare documentatii pentru obținere avize/acorduri, Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (inclusiv studii topografice, geotehnic, hidrologice), Proiect tehnic, caiete de sarcini, detalii de execuție și asistență tehnică pentru obiectivul de investiție "Pod pe DJ 177C, km 1+078, peste râul Moldova, în localitatea Păltinoasa, județul Suceava" Serviciile solicitate sunt: - Documentație pentru obținere Certificat Urbanism - Documentații pentru obținere avize / acorduri solicitate prin certificatul de urbanism - Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (inclusiv studii topografice, geologice, hidrologice, deviz general, devize pe obiecte) - Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor - P.A.C. - Proiectul de organizare a execuției lucrărilor - P.O.E. - Proiectul tehnic de execuție, caiete de sarcini, detalii de execuție - Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor Documentația tehnico - economică va fi întocmită în conformitate cu prevederile H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Descrierea lucrărilor este disponibilă în Tema de proiectare și în Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentatii de atribuire. Documentatia va fi inaintata pentru verificare verificatorilor de proiect, independenti de proiectant, conform prevederilor legale, desemnati de catre Autoritatea Contractanta. Prestatorul va asigura si obtinerea autorizatiei de construire. Durata contractului: - 24 luni de la emiterea ordinului scris de începere a prestării serviciilor, din care : o 1,5 luni pentru elaborarea documentatiei tehnico-economice o 22,5 luni pentru asistentă tehnică din partea proiectantului TERMENUL LIMITA pana la care autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire - in a 3-a z